
「算数パズル問題」完璧ドリル
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［中学年①］

❶

❷

おやつのねだんを調べましょう。

・（　）に入るのは｛　｝の中の数字です。
・どれもちがうねだんになります。
・たての式も横の式も同時に正しくなるようにしましょう。

｛20、30、40、60｝

｛5、10、20、30｝

＋ ＋

＋

＋

=
80円

=
70円

＝90円

＝60円

＋ ＋

＋

＋

=
30円

=
35円

＝25円

＝40円

（　　　）円

（　　　）円

（　　　）円

（　　　）円

（　　　）円

（　　　）円

（　　　）円

（　　　）円



「算数パズル問題」完璧ドリル
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［中学年②］

おやつのねだんを調べましょう。

・（　）に入るのは｛　｝の中の数字です。
・どれもちがうねだんになります。
・たての式も横の式も同時に正しくなるようにしましょう。

❶ ｛20、40、60、80｝

＋ ＋

＋

＋

=
80円

=
120円

＝60円

＝140円

❷ ｛10、20、30、40、50｝

＋ ＋

＋

＋

=
40円

=
90円

＝60円

＝70円

（　　　）円

（　　　）円

（　　　）円

（　　　）円

（　　　）円

（　　　）円

（　　　）円

（　　　）円
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「算数パズル問題」完璧ドリル

［中学年③］

❶

おやつのねだんを調べましょう。

・（　）に入るのは｛　｝の中の数字です。
・どれもちがうねだんになります。
・たての式も横の式も同時に正しくなるようにしましょう。

｛10、20、30、40、50、60｝

＋ ＋

＋

＋

=
80円

=
50円

＝40円

＝90円

❷ ｛10、20、30、40、50、60｝

＋ ＋

＋

＋

=
30円

=
100円

＝60円

＝70円

（　　　）円

（　　　）円（　　　）円

（　　　）円

（　　　）円

（　　　）円

（　　　）円

（　　　）円



「算数パズル問題」完璧ドリル
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［中学年④］

Ａ・Ｂ・Ｃの絵を

Ａ・Ｂ・Ｃの絵を

１ばん長い

の順にならべます。
このとき、1ばん長いえんぴつは
また、1ばん短いえんぴつはどれですか。

Ａ

Ａ

Ｃ

Ｂ

Ｂ

❶

❷

Ｃ

の順にならべます。
このとき、1ばん長いえんぴつは
また、1ばん短いえんぴつはどれですか。

ＡＢ
Ｃ

あ のどれですか。～

～

こ

あ のどれですか。こ

あ

い

え

お き

け

く

こ

う

１ばん短い

１ばん長い

１ばん短い

じゅん

じゅん

か


